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|. TETEL — A vizsgalapra csak az eredményeket irjabk — 30 pont

5p 1) A 18-6: 3 szamitas eredmeénye: S
5p 2) A2 és8szamok szamtani és mertani kdzéparanyamikkulonbség l
egyetil y
5p 3) Az A={xOR/2x-1<3} halmaz intervallum alakban: i ,
5p 4) Egy kor atmésje 6 m. A kor terllete: m2 i SN
5p 5) AFigural abran levABCDA'B’'C’'D’ kocka élhosszlsagainak ; Fof
0sszege 108 cm. B’AC haromszoég kerilete egyénl cm. U
5p 6) Az alabbitablazat négy egymas utani hdnap aflaginsékletét 5~ Figura1
tartalmazza:
Honap Decembef  Janudr  Febriar  Mardjus
Havi atlaglémérséklet (°C) -2 —6 -3 j__ +4
A legnagyobb és a legkisebbrhérséklet kozti kilénbség:— , -  °C

Il. TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesnegoldést <30 pont
5p 1) A vizsgalapra rajzoljatok le aIMULAREszabalyos negycldali hasébot!

5p  2) a) Szamitsatok ki{ 2v2- 3)2 és(z—ﬁ)2

5p b) Igazoljatok, hogy an = \/17— 12\/_2—\/ 6- 4/ 2 szam természetes!
3) Egy 400 lejes fényképégép arat kétszer emelik:Geizor 10%-kal, masodszor pedig az Uj ar 15%-
aval.
1p a) Mennyibe kertl a fényképégép az els Uremelés utan?
2p b) Mennyibe kerul a fényképégép a masodik Uremelés utan?
3p c) Két aremelés helyett egyet is lehetett volna alleaimh Hany sz4zalékos kell legyen ez az aremelés
ahhoz, hogy egy a két aremelés utani arat kapjuk?

4) AdottazS:i+ ! + ! +..4 =
12 2B 34 20121201

. 1 1 1 2012
3 a Igazoljatok, hogy————— == ——— barmelyxOR —{-1,0 ésS=——
Pa) lgazol J x(x+1) S % x+1 Y {9 2013

2p b) lgazoljatok, hogy 0,9995 8<0,996

2 2
5p 5) Oldjatok meg a kb\/etkézegyenletet:(x 21) - (x 32) = (x 3)6( a 3; xOR

Il TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesmegoldast — 30 pont

1) Rajzoljatok !le aABCDA'B’'C'D’ téglatestet. LegyeM, N ésP az |AB], [BC], illetve [A'B’] él
felezdpontia. Tudjuk, hogB = 40 cmBC = 30 cm éRAA’ = 25 cm. Szamitsatok ki:
5p a) aPNEésAC egyvenesek szogeinek mértékét D 4cm C
5p b) a|[PN]szakasz hosszat
5p ¢) aPpanttavolsagat a&C egyenesil
2) A Figura 2 abran egy csempelapot abrazoltunk, begrgszt két
felkor alkotja.
5p a)/ Szémitsatok ki a csempelap keruletét!

5p k) Hényilyen csempelap kell egy 4 m x 2 m météglalap alaku szoba 8cm
padl6zatanak kirakasahoz?

5p._ &) Az M és azA pontbdl ugyanabban azélden és ugyanazzal a Figura 2

sebességgel két hangya ind@ aontba. AzZM pontbdl indul6 végigmegy adD

félkaordon majd alDC] szakaszon. AA pontbdl induld egyenes vonalban halad a i e

C-ig.-Melyik hangya ér oda hamarabb. Indokoljatolgraevalaszt tudva azt, -
hogy 3,14 <t < 3,15



